

Зидовете са градени изцяло от обработени само откъм лицевите си страни големи каменни блокове на кална спойка. Пълнежът между гладките лица на стените е от необработени камъни, чакъл и трошляк .

Крепостта е имала две порти - при западната част на долното и при северната стена на горното укрепление. По-добре запазената западна порта е широка около 1,40 м. Останки от кули не се забелязват.

В крепостта личат следи от няколко постройки - на върха и върху тераса с площ 0,4 дка при югозападното му подножие.

Разкритата фрагментирана керамика в твърдината е предимно от ранновизантийската епоха /V - VI в./ и от периода на българското средновековие /XI - XII в. пр. Хр./.

### **КРЕПОСТТА В М. ОРЛОВО ГНЕЗДО /ОРЛОВИ ДУПКИ/**

Отстои на 8 км изток-североизточно от гр. Сливен, като обхваща скален терен от остри зъбери и тераси /с надм. вис. 750 м/ при югоизточната част на Сините камъни. Намира се на 600 м западно от Ичеренския проход. Почти от всички страни крепостта е естествено защитена от дълбоки бездни и почти отвесни и непреодолими склонове с височина до 120 м /Обр. 3/. Ждрелото на Кушбунарската река опасва твърдината откъм север и североизток, а от запад и юг същата е защитена от стръмен овраг. От северозапад тесен и скалист език свързва защитеното пространство с основната скална верига, а от изток се спускат трудно преодолими склонове към м. Моллова кория. Крепостта има дължина 190 м, ширина 107 м и площ около 12 дка. Състои се от две укрепления, отделени едно от друго чрез скала, висока до 20 м. Горното /западно/ укрепление има размери: 120 x 46 м, като почти изцяло теренът му е пресечен. Долното /източно/ укрепление се състои от няколко тераси, свързани помежду си.

Запазени са пет къса от защитните стени, които са съхранени в суперструкция на височина до 0,20 м над насипа рушевини от зидовете. Градени са от полуобработен камък /от варовиков произход и риолитови кварцпорфири/.

Достъпът в твърдината се е осигурявал от два подхода при скалния език от северозапад и при източния край, където са запазени добре оформени стъпала от каменна стълба към входа на крепостта.

Кула при тесния северозападен ъгъл на крепостта е фланкирала подхода към нея. Тя е правоъгълна, с размери около 7,50 x 5,00 м, градена е от сивобели